
GAZİANTEP ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ 

ÖĞRETİM ÜYESİ İLANI 
 Üniversitemizin aşağıda belirtilen birimlerine, 2547 sayılı Kanun ile Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliğinin ilgili maddeleri uyarınca öğretim üyesi 

alınacaktır.Tüm başvurularilanın Resmî Gazete ’de yayımlandığı tarihten itibaren15 gün içerisindehttps://gaunay.gantep.edu.tr/adresi üzerinden online olarak alınacak. 

“online başvuru” tamamlandı belgesi, 2 adet vesikalık fotoğraf ve 1 (bir) adet taşınabilir bellek ile şahsen veya vekâletname verilmiş vekil aracılığıile yapılan başvurular 

kabul edilecektir. 

 İlan edilen kadrolara müracaat eden adayların başvurularının Üniversitemiz Senatosunca kabul edilen ve Yükseköğretim Kurulu Başkanlığınca onaylanan 

(http://www.gantep.edu.tr) adresindeki “Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Kriterleri Yönergesine’’ uygun olması gerekmektedir. Bu kriterlere uygun olmayan 

başvurular kabul edilmeyecektir. 

 Profesör ve Doçent kadroları daimi statüde olup; adaylar https://gaunay.gantep.edu.tr/adresi üzerinden aşağıda belirtilen başvuru evraklarını yükleyerekonlineolarak 

başvuracaklardır. Dilekçe ekinde “online başvuru” tamamlandı belgesi, 2 adet vesikalık fotoğraf ve 1 (bir) adet USB bellek ile Rektörlüğümüz Personel Daire Başkanlığına 

başvuracaklardır. Tıp Fakültesi Profesör kadrosuna başvuran adayların çalışma şartları tam zamanlı olacaktır. 

Doktor Öğretim Üyesi kadroları için adaylar; https://gaunay.gantep.edu.tr/adresi üzerinden aşağıda belirtilen başvuru evraklarını yükleyerekonline olarak 

başvuracaklardır. Dilekçe ekinde “online başvuru” tamamlandı belgesi, 2 adet vesikalık fotoğraf ve 1 (bir) adet USB bellek ile kadronun ilan edildiği birime başvuruda 

bulunacaklardır.  

1 (bir)adet USB bellek(başvurulan ana bilim dalını belirten dilekçe, nüfus cüzdanı fotokopisi, özgeçmiş, beyanname formu ile puanlama formu, yabancı dil 

belgesi, öğrenim belgelerinin onaylı sureti, ayrıca bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan dosyaların PDF formatında taşınabilir belleğe aktarılarak)teslim 

edilecektir. 

 BAŞVURU EVRAKLARI 

1- Başvuru Formu (Dilekçe ıslak imzalandıktan sonra taranarak sisteme yüklenecektir.) 

2- Fotoğraf (Son 6 ay içerisinde çekilmiş) 

3- T.C. Kimlik Kartı Örneği ( Ön ve arka yüzünün yer aldığı tek sayfa halinde sisteme yüklenecek.) 

4- Diploma (Lisans, Lisansüstü Diplomaları, Uzmanlık Belgesi, Yan Dal Belgesi)( E-Devlet üzerinden alınan barkodlu veya resmi kurumlarca onaylanmış belge ) 

5- Yabancı Dil Belgesi 

6- Puan Tablosu 

7- Özgeçmiş (Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Formatlı) 

8- Beyanname Bildirim Formu 

9- İlan Özel Şartında İstenilen Belgeler 

10- Akademik Yayın Listesi ( Tek bir PDF formatında) 

11- Bilimsel Yayın ve Çalışma Dosyası  

12- Doçentlik Belgesi ( Doçent ve Profesör kadrolarına başvuran adaylar için geçerlidir.) 

13- Başlıca Araştırma Eseri (Profesör kadrolarına başvuran adaylar için geçerlidir.) 

--- Başvuru evraklarına ilişkin belgeleri PDF formatında, Bilimsel Yayın ve Çalışma Dosyası ZİP Formatında sisteme yüklenecektir. 

https://gaunay.gantep.edu.tr/
https://gaunay.gantep.edu.tr/
https://gaunay.gantep.edu.tr/


*Yurt dışından alınan diplomalar Üniversitelerarası Kurulca onaylanan Denklik Belgesi (Noter Onaylı) olarak sisteme yüklenecektir. 

 - Başvuru tarihi bitimine kadar online sistemde başvurular üzerinde güncelleme yapılabilecektir. Başvuruda istenilen bilgi ve belgeler ile ilgili tüm 

sorumluluk adaylara aittir. ( yanlış/eksik belge yükleme, farklı mezuniyetle başvurma v.b.) Gerçeğe aykırı belge verenler ya da beyanda bulunanlar herhangi bir 

hak iddia edemeyecektir. Başvurusu kabul edilmeyen adaylara ayrıca yazılı tebligat yapılmayacaktır. 

Öğretim Üyesi kadrolarına müracaat eden adayların Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Kriterleri Yönergesinde belirtilen esaslara uyup 

uymadığı Üniversitemizce oluşturulan “Akademik Başvuru İnceleme Komisyonu” tarafından incelenecek olup, bu inceleme sonucunda aranan koşulları taşıdığı tespit edilen 

adayların müracaatları kabul edilecektir.   

Adaylar, ilanda belirtilen kadrolardan en fazla 1 (bir) tanesine başvuru yapabilir. Birden fazla kadroya başvuran adayların bütün başvuruları geçersiz sayılacaktır. 

 İdare gerekli gördüğü takdirde ilanın her aşamasını ve ilan edilen pozisyonu iptal edebilir. 

Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Kriterleri Yönergesi 

(*)MADDE18 (2) İlgili kadro ilanında belirtilmek şartıyla; Tıp ve Diş Hekimliği Fakültelerinde eğitim-öğretimin sürdürülebilmesi için Yükseköğretim Kurulunca 

belirlenen ana bilim dalı bazında gerekli asgari öğretim üyesi sayısını karşılamak üzere öğretim üyesi eksiği olan ana bilim dallarında Gaziantep Üniversitesi Öğretim 

Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Kriterleri Yönergesinde belirtilen puan ve diğer şartları sağlayan aday olmaması durumunda, 2547 sayılı Kanunun 23, 24 ve 26. 

maddelerindeki ve Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliğindeki asgari koşulları sağlayanların jüri değerlendirmeleri geldikten sonra, Üniversite Yönetim 

Kurulu kararı ve Rektörün uygun görmesiyle atama işlemleri yapılabilir.  

(**) MADDE 8- Yabancı Dil Bilgisi Kriteri 

BAŞVURU BAŞLAMA TARİHİ BAŞVURU BİTİŞ TARİHİ 

31.12.2025 15.01.2026 

DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

1 PROFESÖR 1 KLİNİK BİLİMLER BÖLÜMÜ 
ORTODONTİ ANABİLİM DALI 

Şeffaf plak tedavisi konusunda çalışmış olmak. 

2 
PROFESÖR 

1 
KLİNİK BİLİMLER BÖLÜMÜ ORTODONTİ ANABİLİM DALI 

Hareketli pekiştirme apareylerinin biyolojik etkileri konusunda çalışmış 

olmak. 

3 
PROFESÖR 

1 
KLİNİK BİLİMLER BÖLÜMÜ 

PROTETİK DİŞ TEDAVİSİ ANABİLİM 

DALI 
Tinnitus ve dental lazer alanlarında çalışmış olmak. 

4 
PROFESÖR 

1 KLİNİK BİLİMLER BÖLÜMÜ 
PERİODONTOLOJİ ANABİLİM DALI 

İlgili alanda uzmanlık belgesi olmak.  Periodontoloji alanında, lazerler ile 

ilgili çalışmalar yapmış olmak. 



5 
DOÇENT 

1 
KLİNİK BİLİMLER BÖLÜMÜ 

ORAL DİAGNOZ VE RADYOLOJİ 

ANABİLİM DALI  

Yapay zekânın tanı ve görüntü analizinde kullanımı konularında çalışmış 

olmak. 

6 
DOÇENT 

1 
KLİNİK BİLİMLER BÖLÜMÜ PEDODONTİ ANABİLİM DALI  

Egzersizin ve kreatin monohidratın ağız dokuları üzerindeki etkisinin 

incelenmesi ile ilgili çalışmış olmak. 

7 

DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 1 
KLİNİK BİLİMLER BÖLÜMÜ 

ORAL DİAGNOZ VE RADYOLOJİ 

ANABİLİM DALI  

İlgili alanda uzmanlık belgesi olmak. Yapay zeka konusunda çalışmış 

olmak. 

8 

DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 1 
KLİNİK BİLİMLER BÖLÜMÜ 

AĞIZ, ÇENE VE DİŞ HASTALIKLARI 

CERRAHİSİ ANABİLİM DALI  

İlgili alanda uzmanlık belgesine sahip olmak. Kinezyo bant ve yapay zeka 

konularında çalışmış olmak. 

9 

DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 1 
KLİNİK BİLİMLER BÖLÜMÜ 

AĞIZ, ÇENE VE DİŞ HASTALIKLARI 

CERRAHİSİ ANABİLİM DALI  

İlgili alanda uzmanlık belgesi olmak. Fraktal analiz ve yapay zeka 

konularında çalışmış olmak. 

10 

DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 1 
KLİNİK BİLİMLER BÖLÜMÜ 

DİŞ HASTALIKLARI VE TEDAVİSİ 

ANABİLİM DALI  

İlgili alanda uzmanlık belgesine sahip olmak. Beyazlatma (Bleaching) 

jelleri konusunda çalışmış olmak. 

11 

DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 1 
KLİNİK BİLİMLER BÖLÜMÜ  PEDODONTİ ANABİLİM DALI 

İlgili alanda uzmanlık belgesine sahip olmak. Dental travma konusunda 

çalışması olmak. 

FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

12 
PROFESÖR 

1 
TARİH BÖLÜMÜ  

TÜRKİYE CUMHURİYETİ TARİHİ 

ANABİLİM DALI  

Doçentlik ünvanını ilgili alanda almış olmak. Cumhuriyet Dönemi Eğitim 
Tarihi ve Cumhuriyet Dönemi Sosyo-İktisat Tarihi konularında çalışmalar 
yapmış olmak. 

GAZİANTEP EĞİTİM FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

13 
PROFESÖR 

1 
EĞİTİM BİLİMLERİ BÖLÜMÜ  

EĞİTİM YÖNETİMİ ANABİLİM DALI  
Doçentlik ünvanını Eğitim Yönetimi alanında almış olmak ve eğitim 
örgütlerinde psikolojik sözleşme ve moral sermaye konularında çalışma 
yapmış olmak. 

14 
PROFESÖR 

1 
EĞİTİM BİLİMLERİ BÖLÜMÜ  

REHBERLİK VE PSİKOLOJİK 

DANIŞMANLIK ANABİLİM DALI  

Doçentlik ünvanını Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık alanında almış 

olmak ve akran zorbalığı, kardeş zorbalığı ve siber zorbalık olgularının 

doğası, yaygınlığı ve risk faktörleri konularında çalışma yapmış olmak. 



15 PROFESÖR 1 EĞİTİM BİLİMLERİ BÖLÜMÜ  
REHBERLİK VE PSİKOLOJİK 

DANIŞMANLIK ANABİLİM DALI  

Doçentlik ünvanını Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık alanında almış 

olmak ve çocuk ve ergenlere yönelik öfke ve depremzedelere yönelik 

travma ile başa çıkma konularında bilişsel davranışçı terapi temelli 

psikoeğitim konularında çalışma yapmış olmak. 

16 PROFESÖR 1 

MATEMATİK VE FEN 

BİLİMLERİ EĞİTİMİ 

BÖLÜMÜ 

MATEMATİK EĞİTİMİ ANABİLİM DALI  
Doçentlik ünvanını Matematik alanında almış olmak ve karar verme 

problemleri konularında çalışma yapmış olmak. 

17 DOÇENT 1 ÖZEL EĞİTİM BÖLÜMÜ 
ZİHİN ENGELLİLER EĞİTİMİ ANABİLİM 

DALI  

Doçentlik ünvanını Otistik Engelliler Eğitimi alanında almış olmak ve otizm 

spektrum bozukluğu olan çocuklar ve aileler konularında çalışma yapmış olmak. 

18 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 ÖZEL EĞİTİM BÖLÜMÜ 

GÖRME ENGELLİLER EĞİTİMİ 

ANABİLİM DALI 

Özel Eğitim Öğretmenliği lisans mezunu olmak ve 

özel eğitim alanlarından birinde doktora yapmış olmak. 

19 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 ÖZEL EĞİTİM BÖLÜMÜ 

İŞİTME ENGELLİLER EĞİTİMİ 

ANABİLİM DALI 

 Özel Eğitim Bölümü lisans mezunu veya İşitme Engelliler Öğretmenliği 

lisans mezunu olmak ve işitme engelliler eğitimi alanında doktora yapmış 

olmak. 

20 PROFESÖR 1 TEMEL EĞİTİM BÖLÜMÜ SINIF EĞİTİMİ ANABİLİM DALI 

Doçentlik ünvanını Eğitim Programları ve Öğretim alanından almış olmak 

ve çocuk hakları eğitimi ve çocukların katılım hakkı konularında çalışma 

yapmış olmak. 

21 PROFESÖR 1 TEMEL EĞİTİM BÖLÜMÜ SINIF EĞİTİMİ ANABİLİM DALI 
Doçentlik ünvanını Eğitim Programları ve Öğretim alanından almış olmak 

ve Türkçe öğretimi ve drama konularında çalışma yapmış olmak. 

22 PROFESÖR 1 
TÜRKÇE VE SOSYAL 

BİLİMLER EĞİTİMİ BÖLÜMÜ 
TÜRKÇE EĞİTİMİ ANABİLİM DALI 

Doçentlik ünvanını Türkçe Eğitimi alanında almış olmak ve yanlış 

çözümlemesi ve dil bilgisi öz yeterlik algısı konularında çalışma yapmış 

olmak. 

23 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

TÜRKÇE VE SOSYAL 

BİLİMLER EĞİTİMİ BÖLÜMÜ 
TÜRKÇE EĞİTİMİ ANABİLİM DALI 

Türkçe eğitimi alanında doktora mezunu olmak ve Yabancı dil olarak 

Türkçe öğretiminde okuma ve dinleme becerileri ile öğrenenlerin duyuşsal 

özellikleri konusunda çalışmaları olmak. 



24 PROFESÖR 1 
YABANCI DİLLER EĞİTİMİ 

BÖLÜMÜ 
İNGİLİZ DİLİ EĞİTİMİ ANABİLİM DALI 

Doçentlik ünvanını İngiliz Dili Eğitimi alanından almış olmak ve İngiliz Dili 

Eğitimi alanında sesbirimlerin parçalarüstü özellikleri konularında 

çalışma yapmış olmak. 

GÖÇ ENSTİTÜSÜ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

25 DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 
GÖÇ ENSTİTÜSÜ  

GÖÇ ÇALIŞMALARI ANABİLİM DALI 

(DİSİPLİNLERARASI) 

Doktora tezini göç ile ilgili bir alanda yapmış olmak. Göç alanında diğer 

akademik çalışmaların yanı sıra, SSCI indekste (Q1 ya da Q2) taranan en az 

2 (iki) yayını olmak. İngilizce YÖKDİL sınavı veya YDS'den en az 85 

(Seksen Beş) puan ya da eşdeğeri kabul edilen bir dil sınavından en az 85 

(Seksen Beş) puanın muadili bir puan almış olmak. 

GÜZEL SANATLAR FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

26 
DOÇENT 

1 FİLM TASARIMI VE 
YÖNETİMİ BÖLÜMÜ  

SİNEMA VE TELEVİZYON ANASANAT 

DALI 
Doçentlik ünvanını sinema alanında almış olmak, Sinema Kuramları ve 
Sinema Sosyolojisi alanlarında çalışmalar yapmış olmak. 

27 DOÇENT 1 
FİLM TASARIMI VE 

YÖNETİMİ BÖLÜMÜ  

SİNEMA VE TELEVİZYON ANASANAT 

DALI 

Doçentlik ünvanını Sinema alanında almış olmak, Sinema Kuramları ve 

Sinema Sosyolojisi alanlarında çalışmalar yapmış olmak. 

28 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

FİLM TASARIMI VE 

YÖNETİMİ BÖLÜMÜ  

SİNEMA VE TELEVİZYON ANASANAT 

DALI 

Doktorasını Radyo, Televizyon ve Sinema alanında yapmış olmak. Sinema 

ve Dijital Teknolojiler alanında çalışmalar yapmış olmak. 

29 DOÇENT 1 
GRAFİK SANATLAR 

BÖLÜMÜ  
GRAFİK ANASANAT DALI 

Grafik alanında sanatta yeterlik eğitimi almış olmak. Hareketli grafik 

tasarımı alanında çalışmalar yapmış olmak. 

30 PROFESÖR 1 
TEKSTİL VE MODA 

TASARIMI BÖLÜMÜ 

MODA VE TEKSTİL TASARIMI 

ANASANAT DALI 

Tekstil ve moda tasarımında sürdürülebilirlik, geri dönüşüm malzemeleri 

kullanımı ve denim üzerine çalışmalar yapmış olmak. 

31 DOÇENT 1 
TEKSTİL VE MODA 

TASARIMI BÖLÜMÜ 

MODA VE TEKSTİL TASARIMI 

ANASANAT DALI  

Tekstil ve Moda Tasarım alanında sanatsal baskı tasarımları ve doğal 

boyama üzerine çalışmalar yapmış olmak. 



HAVACILIK VE UZAY BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

32 DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 HAVACILIK YÖNETİMİ 
BÖLÜMÜ  

HAVACILIK YÖNETİMİ ANABİLİM DALI 

Lisans ve Yüksek Lisans Eğitimini Havacılık alanında, Doktora eğitimini 

Havacılık Çalışmaları ve Yönetimi alanında yapmış olmak, ilgili alanda 

akademik çalışmalar yürütmüş olmak. 

HUKUK FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

33 DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 
ÖZEL HUKUK BÖLÜMÜ 

İŞ HUKUKU VE SOSYAL GÜVENLİK 

HUKUKU ANABİLİM DALI  

Özel Hukuk Ana Bilim Dalında doktora yapmış olmak.Yeni çalışma 

modelleri ve Basın İş Hukuku konularımda çalışmalar yapmış olmak. 

İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

34 
PROFESÖR 

1 
İKTİSAT BÖLÜMÜ 

İKTİSAT TARİHİ ANABİLİM DALI  Doçentlik ünvanını makro iktisat alanında almış olmak ve sürdürülebilir 
kalkınma alanında çalışmalar yapmış olmak. 

35 PROFESÖR 1 İŞLETME BÖLÜMÜ SAYISAL YÖNTEMLER ANABİLİM DALI 

Doçentlik ünvanını nicel karar yöntemleri alanında almış olmak. 

İşletmelerde veri madenciliği uygulamaları alanında çalışmalar yapmış 

olmak. 

36 PROFESÖR 1 İŞLETME BÖLÜMÜ 
YÖNETİM VE ORGANİZASYON 

ANABİLİM DALI  

Doçentlik ünvanını yönetim ve strateji alanında almış olmak, yeşil 

yönetim,  örgütsel öğrenme konularında çalışmalar yapmış olmak. 

37 PROFESÖR 1 MALİYE BÖLÜMÜ  MALİ İKTİSAT ANABİLİM DALI  
Doçentlik ünvanını Makro İktisat alanında almış olmak. Mali kural 

alanında çalışmalar yapmış olmak. 

38 PROFESÖR 1 
SİYASET BİLİMİ VE KAMU 

YÖNETİMİ BÖLÜMÜ 
YÖNETİM BİLİMLERİ ANABİLİM DALI 

Doçentlik ünvanını yönetim ve strateji alanında almış olmak, stratejik 

yönetim, planlama, kamu yönetiminde yönetişim konularında çalışmalar 

yapmış olmak. 



39 DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 ULUSLARARASI TİCARET VE 
LOJİSTİK BÖLÜMÜ  

LOJİSTİK ANABİLİM DALI 
Uluslararası ticaret ve lojistik alanında doktora yapmış olmak, dış ticaret, 

uluslararası ticaret ve lojistik alanında çalışmalar yapmış olmak. 

40 DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 ULUSLARARASI TİCARET VE 
LOJİSTİK BÖLÜMÜ  

ULUSLARARASI TİCARET ANABİLİM 

DALI 

Uluslararası ticaret ve lojistik alanında doktora yapmış olmak, dış ticaret, 

uluslararası ticaret ve lojistik alanında çalışmalar yapmış olmak. 

İLAHİYAT FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

41 
PROFESÖR 

1 TEMEL İSLAM BİLİMLERİ 
BÖLÜMÜ 

İSLAM HUKUKU ANABİLİM DALI Doçentlik ünvanını İslam hukuku ana bilim dalından almış olmak. Yabancı 
dilde ders verebilme yeterliliğine sahip olmak. 

42 
DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 
TEMEL İSLAM BİLİMLERİ 
BÖLÜMÜ 

TASAVVUF ANABİLİM DALI 
Doktorasını tasavvuf ana bilim dalında yapmış olmak. Alanında en az iki 
eğitim-öğretim yılı lisans dersi vermiş olmak. 

43 
DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 

FELSEFE VE DİN BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 
DİN FELSEFESİ ANABİLİM DALI  

Doktorasını ilgili alanda yapmış olmak. 

44 
DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 

TEMEL İSLAM BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 

İSLAM MEZHEPLERİ TARİHİ ANABİLİM 

DALI 
Doktorasını ilgili alanda yapmış olup, mezhep ve siyaset, İslamafobi ve 
mezhepler arası ilişkiler konularında çalışmaları olmak. 

45 
DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 

TEMEL İSLAM BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 

KUR'AN-I KERİM OKUMA VE KIRÂAT 

İLMİ ANABİLİM DALI  
Doktorasını ilgili alanda yapmış olup, dil-kıraat ilişkisi ve ulûmu'l-Kur'an 
konularında çalışmaları olmak. 

İLETİŞİM FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

46 DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 
GAZETECİLİK BÖLÜMÜ 

BASIN YAYIN TEKNİĞİ ANABİLİM DALI 
Lisansını Gazetecilik bölümünde, Yüksek Lisansını ve Doktorasını 
Gazetecilik Ana Bilim Dalında bitirmiş olmak. Sosyal Bilişim, İnternet ve 
Kriz Haberciliği üzerine çalışmalar yapmış olmak. 



İSLAHİYE İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

47 DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 
İKTİSAT BÖLÜMÜ 

İKTİSAT TARİHİ ANABİLİM DALI  İktisat ana bilim dalında doktora yapmış olmak. Enflasyon, işsizlik ve döviz 
kuru üzerine çalışmalar yapmış olmak. 

İSLAHİYE MESLEK YÜKSEKOKULU 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

48 DOÇENT 1 İNŞAAT BÖLÜMÜ 
İNŞAAT TEKNOLOJİSİ PR. 

Doçentlik ünvanını İnşaat Mühendisliği alanında almış olmak. Lifli 
Geopolimer Beton Döşemelerde Zımbalama Davranışı konusunda 
çalışmalar yapmış olmak. 

MİMARLIK FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

49 
DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 
MİMARLIK BÖLÜMÜ 

MİMARLIK TARİHİ ANABİLİM DALI 

Mimarlık veya İnşaat Mühendisliği lisans, yüksek lisans ve doktora 
mezunu olmak. 

50 
DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 ŞEHİR VE BÖLGE 
PLANLAMA BÖLÜMÜ 

ŞEHİRCİLİK ANABİLİM DALI 

Şehir ve Bölge Planlama, Mimarlık, İnşaat Mühendisliği veya Harita 
Mühendisliği lisans, yüksek lisans ve doktora mezunu olmak. 

MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

51 DOÇENT 
1 BİLGİSAYAR MÜHENDİSLİĞİ 

BÖLÜMÜ  

BİLGİSAYAR BİLİMLERİ ANABİLİM 

DALI 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora eğitimlerini Bilgisayar Mühendisliği 
alanında yapmış olmak. Doçentlik ünvanını Bilgisayar Mühendisliği 
alanından almış olmak. Bilgisayarda görme ve görüntü işleme alanlarında 
bilimsel çalışmalar yapmış olmak. (**) 

52 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

BİLGİSAYAR MÜHENDİSLİĞİ 

BÖLÜMÜ  

BİLGİSAYAR BİLİMLERİ ANABİLİM 

DALI 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora eğitimlerini Bilgisayar Mühendisliği 

alanında yapmış olmak. (**) 



53 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

BİLGİSAYAR MÜHENDİSLİĞİ 

BÖLÜMÜ  

BİLGİSAYAR DONANIMI ANABİLİM 

DALI 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora eğitimlerini Bilgisayar Mühendisliği 

alanında yapmış olmak. (**) 

54 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

BİLGİSAYAR MÜHENDİSLİĞİ 

BÖLÜMÜ  
BİLGİSAYAR YAZILIMI ANABİLİM DALI 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora eğitimlerini Bilgisayar Mühendisliği 

alanında yapmış olmak. (**) 

55 PROFESÖR 1 
ELEKTRİK-ELEKTRONİK 

MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ 

DEVRELER VE SİSTEMLER TEORİSİ 

ANABİLİM DALI 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora eğitimlerini Elektrik-Elektronik 

Mühendisliği alanında yapmış olmak. Doçentlik ünvanını Elektrik-

Elektronik Mühendisliği alanından almış olmak. Hiperspektral 

görüntüleme ve ayrışım alanlarında çalışmalar yapmış olmak. (**) 

56 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

ELEKTRİK-ELEKTRONİK 

MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ 
ELEKTRİK TESİSLERİ ANABİLİM DALI 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora eğitimlerini Elektrik-Elektronik 

Mühendisliği alanında yapmış olmak. Çalışmalarını elektrik tesisleri 

alanında yapmış olmak. (**) 

57 PROFESÖR 1 
ENDÜSTRİ MÜHENDİSLİĞİ 

BÖLÜMÜ 

ENDÜSTRİ MÜHENDİSLİĞİ ANABİLİM 

DALI 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora eğitimlerini Endüstri Mühendisliği 

alanında yapmış olmak. Doçentlik ünvanını Endüstri Mühendisliği 

alanından almış olmak. Montaj/demontaj hattı dengeleme, belirsizlik 

alanında, risk değerlendirme ve çok amaçlı optimizasyon alanında 

çalışmalar yapmış olmak. (**) 

58 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

ENDÜSTRİ MÜHENDİSLİĞİ 

BÖLÜMÜ 

ENDÜSTRİ MÜHENDİSLİĞİ ANABİLİM 

DALI 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora eğitimlerini Endüstri Mühendisliği 

alanında yapmış olmak.  Makine öğrenmesi, değer akışı analizi ve 

istatistiksel değişim tespiti ve hipotez testleri konularında çalışmaları 

olmak. (**) 

59 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

İNŞAAT MÜHENDİSLİĞİ 

BÖLÜMÜ 
HİDROLİK ANABİLİM DALI 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora eğitimlerini İnşaat Mühendisliği alanında 

yapmış olmak. Hidroloji ve hidrolojik süreçler alanında, iklim değişkenleri 

ve iklim değişikliği, , havza ölçekli değerlendirmeler alanında çalışmalar 

yapmış olmak. (**) 

60 DOÇENT 1 
MAKİNE MÜHENDİSLİĞİ 

BÖLÜMÜ 

MAKİNE TEORİSİ VE DİNAMİĞİ 

ANABİLİM DALI  

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora eğitimlerini Makine Mühendisliği 

alanında yapmış olmak.  Doçentlik ünvanını Makine Mühendisliği 

alanından almış olmak. Modüler, yeniden yapılandırılabilir robot, derin 

öğrenme, elektro çekim konularında çalışmalar yapmış olmak. (**) 



61 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

MAKİNE MÜHENDİSLİĞİ 

BÖLÜMÜ 

KONSTRÜKSİYON VE İMALAT 

ANABİLİM DALI 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora eğitimlerini Makine Mühendisliği 

alanında yapmış olmak.  Hafif metalik malzemelerin geliştirilmesi, derin 

öğrenme tabanlı yapay zeka, görüntü işleme, mikro yapısal 

karakterizasyon ve korozyon konularında çalışmalar yapmış olmak. (**) 

62 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

METALURJİ VE MALZEME 

MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ 
MALZEME ANABİLİM DALI  

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora eğitimlerini Metalurji ve Malzeme 

Mühendisliği alanında yapmış olmak. (**) 

63 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

TEKSTİL MÜHENDİSLİĞİ 

BÖLÜMÜ 
TEKSTİL TEKNOLOJİSİ ANABİLİM DALI 

Lisans, Yüksek Lisans ve Doktora çalışmaları Tekstil Mühendisliği alanında 

olmalıdır. Tekstilde yapıştırma,  tekrarlanabilir yapıştırma, mukavemet 

konularında çalışmalar yapmış olmak. (**) 

NACİ TOPÇUOĞLU MESLEK YÜKSEKOKULU 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

64 
PROFESÖR 

1 
GIDA İŞLEME BÖLÜMÜ 

GIDA KALİTE KONTROLÜ VE ANALİZİ 
PR. 

Doçentlik ünvanını gıda bilimleri ve mühendisliği alanında almış olmak. 
Gıdalarda uçucu bileşikler ve mikroenkapsülasyon konularında çalışmalar 
yapmış olmak. 

65 DOÇENT 1 

KİMYA VE KİMYASAL 
İŞLEME TEKNOLOJİLERİ 
BÖLÜMÜ 

KİMYA TEKNOLOJİSİ PR. 
Doçentlik ünvanını kimya alanında almış, lantanit ve geçiş metal 
komplekslerinin sitotoksik aktivite ve fotolüminesans özellikleri üzerine 
çalışmalar yapmış olmak. 

NİZİP EĞİTİM FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

66 
PROFESÖR 

1 
EĞİTİM BİLİMLERİ BÖLÜMÜ 

EĞİTİM PROGRAMLARI VE ÖĞRETİM 

ANABİLİM DALI  

Okuryazarlık becerileri ve ev ödevleri konularında çalışmalar yapmış 
olmak, ulusal düzeyde program geliştirme ve program değerlendirme 
çalışmalarına katılmış olmak.  

67 DOÇENT 1 EĞİTİM BİLİMLERİ BÖLÜMÜ EĞİTİM YÖNETİMİ ANABİLİM DALI 

Doçentlik ünvanını eğitim yönetimi alanında almış olmak; okul 

yöneticilerinin mesleki gelişimi ve sosyal adalet liderliği hakkında 

çalışmaları bulunmak. 



68 DOÇENT  1 

MATEMATİK VE FEN 

BİLİMLERİ EĞİTİMİ 

BÖLÜMÜ 

MATEMATİK EĞİTİMİ ANABİLİM DALI  
Doçentlik ünvanını matematik bilim dalında almış olmak, ters-saçılma 

problemleri ve q-sturm-liouville problemleri üzerine çalışmaları olmak. 

69 DOÇENT  1 TÜRKÇE VE SOSYAL 
BİLİMLER EĞİTİMİ BÖLÜMÜ 

SOSYAL BİLGİLER EĞİTİMİ ANABİLİM 

DALI 

Doçentlik ünvanını sosyal bilgiler eğitimi alanında almış olmak. Sosyal 

bilgiler eğitimi alanında argümantasyon ve sorgulamaya dayalı öğrenme 

ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 

NURDAĞI MESLEK YÜKSEKOKULU 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

70 
PROFESÖR 

1 PARK VE BAHÇE BİTKİLERİ 
BÖLÜMÜ 

PEYZAJ VE SÜS BİTKİLERİ 

YETİŞTİRİCİLİĞİ PR. 

Doçentlik ünvanını tarla bitkileri yetiştirme ve ıslahı alanında almış olmak. 
Baklagillerin çimlendirilmesi konusunda çalışmalar yapmış olmak. 
 

71 DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 BİTKİSEL VE HAYVANSAL 
ÜRETİM BÖLÜMÜ 

TIBBİ VE AROMATİK BİTKİLER PR. 
Tıbbi Biyokimya alanında doktora yapmış olmak, Fitoterapötik ajanlar 
üzerine araştırmalar yapmış ve tıbbi aromatik bitkiler yetiştiriciliğinde 
kooperatifleşme konularında deneyim sahibi olmak. 

SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

72 
DOÇENT 

1 
EBELİK BÖLÜMÜ 

EBELİK ANABİLİM DALI  
Doçentlik ünvanını hemşirelik alanında almış olmak. Kaçırılmış hemşirelik 
bakımı ile hemşirelerin ergonomik risk faktörleri alanlarında bilimsel 
araştırmalar yürütmüş olmak. 

73 DOÇENT 1 HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 
HEMŞİRELİK ESASLARI ANABİLİM 

DALI 

Doçentlik ünvanını hemşirelik alanında almış olmak. Hemşirelerin yaşam 

kalitesi, periferik venöz katetere bağlı flebit ile çocuklarda ilaç 

uygulamalarına ilişkin klinik karar verme alanlarında bilimsel araştırma 

yürütmüş olmak. 

74 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 HEMŞİRELİK BÖLÜMÜ 

DOĞUM VE KADIN HASTALIKLARI 

HEMŞİRELİĞİ ANABİLİM DALI 

Hemşirelik ana bilim dalı doktora programından doktorasını almış olmak 

ve kadın sağlığı, gebelik, doğum ve doğum sonu dönemi, refleksoloji, 

nörolinguistik programlama ile ilgili çalışmalar yapmış olmak. 

75 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 BESLENME VE DİYETETİK 

BÖLÜMÜ 

BESLENME VE DİYETETİK BÖLÜMÜ 

ABD 

Beslenme ve Diyetetik Lisans mezunu olmak, Yüksek Lisans ve Doktorasını 
Beslenme ve Diyetetik alanında yapmış olmak, kroner arter, sarkopeni ve 
tip 2 diyabet hastalıklarında beslenme ile ilgili çalışmalarda bulunmak. 

76 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

BESLENME VE DİYETETİK 

BÖLÜMÜ 

BESLENME VE DİYETETİK BÖLÜMÜ 

ABD 

Beslenme ve Diyetetik Lisans mezunu olmak, Yüksek Lisans ve Doktorasını 

Beslenme ve Diyetetik alanında yapmış olmak, dikkat eksikliği ve 

hiperaktivite bozukluğunda beslenme ile ilgili çalışmalarda bulunmak 



77 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

BESLENME VE DİYETETİK 

BÖLÜMÜ 

BESLENME VE DİYETETİK BÖLÜMÜ 

ABD 

Beslenme ve Diyetetik Lisans mezunu olmak, Yüksek Lisans ve Doktorasını 

Beslenme ve Diyetetik alanında yapmış olmak, hidradenitis süpürativa ve 

beslenme ile ilgili çalışmalarda bulunmak. 

SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

78 
PROFESÖR 

1 TIBBİ HİZMETLER VE 
TEKNİKLER BÖLÜMÜ  

TIBBİ LABORATUVAR TEKNİKLERİ PR.  
Deney hayvanları alanında bilimsel çalışmalar gerçekleştirmiş olmak, ilgili 
alanda sertifikaya sahip olmak ve Tıbbi Hizmetler ve Teknikler Bölümünde 
en az beş yıl öğretim faaliyetlerinde bulunmuş olmak. 

SOSYAL BİLİMLER MESLEK YÜKSEKOKULU 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

79 DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 FİNANS BANKACILIK VE 
SİGORTACILIK BÖLÜMÜ 

BANKACILIK VE SİGORTACILIK PR. 

Siyaset Bilimi ve Uluslararası ilişkiler alanında doktora yapmış olmak, 
Yüksek Öğretim Kurumlarında, Bankacılık ve Sigortacılık alanında en az 10 
yıl ders vermiş olmak,  Uluslararası ilişkiler,  Uluslararası banka ve 
sigortacılık, tarım kredileri alanlarında çalışmalar yapmış olmak. 

 

TIP FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

80 
PROFESÖR 

1 CERRAHİ TIP BİLİMLERİ 
BÖLÜMÜ 

GÖĞÜS CERRAHİSİ ANABİLİM DALI 
Trakea cerrahisi alanında yayınları olmak. 

81 PROFESÖR 1 
CERRAHİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 
GÖZ HASTALIKLARI ANABİLİM DALI 

Doçentlik ünvanını göz hastalıkları alanında almış olmak. Endotelyal 

keratoplasti ve refraktif cerrahi konusunda çalışmaları olmak. 

82 PROFESÖR 1 
CERRAHİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 

KADIN HASTALIKLARI VE DOĞUM 

ANABİLİM DALI 

Plasenta invazyon anomalileri ve elastografik degerlendirmesi konusunda 

çalışmaları bulunmak, Tüp bebek (IVF) sertifikası olmak. 

83 PROFESÖR 1 
CERRAHİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 

PLASTİK VE REKONSTRÜKTİF 

CERRAHİ ANABİLİM DALI 

Yanık merkezi işletim sertifikası olması ve Eş zamanlı meme kanseri 

onarımlarında deneyim sahibi olmak. 

84 DOÇENT 1 
CERRAHİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 
GÖZ HASTALIKLARI ANABİLİM DALI 

Vitreoretinal cerrahi alanında ileri düzey cerrahi deneyime sahip olmak; 

makula cerrahisi ve maküler delik cerrahisinde yeni cerrahi teknikler 

geliştirmiş ve bu konuda uluslararası bilimsel yayınları bulunmak. 



85 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

CERRAHİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 

KADIN HASTALIKLARI VE DOĞUM 

ANABİLİM DALI 
  

86 PROFESÖR 1 
DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 

İÇ HASTALIKLARI ANABİLİM DALI / 

TIBBİ ONKOLOJİ 

Son 5 yılda bir üniversitede tam zamanlı öğretim üyesi olarak çalışıyor 

olmak ve en az 5 adet Tıpta uzmanlık tez danışmanlığını tamamlamış 

olmak. 

87 DOÇENT 1 
DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 

ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI 

ANABİLİM DALI / ÇOCUK ENFEKSİYON 

HASTALIKLARI 

Çocuk enfeksiyon hastalıklarında uzman olmak. Doçentlik ünvanını Çocuk 

enfeksiyon alanında almış olmak.  

88 PROFESÖR 1 
DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ  

ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI 

ANABİLİM DALI / ÇOCUK 

ENDOKRİNOLOJİ 

Çocuk Endokrinoloji Doçenti olmak ve bu alanda çalışmaları olmak. 

89 PROFESÖR 1 
DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ  
HALK SAĞLIĞI ANABİLİM DALI Halk Sağlığı ve Deprem Mühendisliği alanında çalışma yapmış olmak. 

90 PROFESÖR 1 
DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ  
İÇ HASTALIKLARI ANABİLİM DALI İç hastalıkları yeterlilik belgesine sahip olmak. 

91 DOÇENT 1 
DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ  
ADLİ TIP ANABİLİM DALI 

Adli tıp uzmanı olup Adli toksikoloji ve adli genetik alanında deneyimli 

olmak. 

92 DOÇENT 1 
DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ  

 

ÇOCUK SAĞLIĞI VE HASTALIKLARI 

ANABİLİM DALI / ÇOCUK 

KARDİYOLOJİSİ 

Çocuk Kalp Damar Cerrahisi yoğun bakım tecrübesi olmak. Pediatrik 

elektro fizyoloji konusunda yayınları ve deneyimi olmak. 

93 DOÇENT 1 
DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ  
RADYODİAGNOSTİK ANABİLİM DALI 

Kardiovasküler görüntüleme(MR,BT)yeterlilik belgesi olmak Prostat MR 

Konusunda  çalışması olmak. 

94 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ  

ENFEKSİYON HASTALIKLARI 

ANABİLİM DALI 
  



95 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ  
NÖROLOJİ ANABİLİM DALI  Migren ile ilgili genetik çalışma yapmış olmak. 

96 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ  
TIBBİ GENETİK ANABİLİM DALI    

97 PROFESÖR 1 
TEMEL TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 
ANATOMİ ANABİLİM DALI Tıp Fakültesi Mezunu olmak. 

98 PROFESÖR 1 
TEMEL TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 
TIBBİ BİYOLOJİ ANABİLİM DALI 

Doçentlik ünvanını Moleküler Biyoloji ve Genetik alanında almış olmak. 

Fitoterapi alanında kanser ve biyoinformatik konularında çalışmalar 

yapmış olmak. 

99 DOÇENT 1 
TEMEL TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 
FİZYOLOJİ ANABİLİM DALI 

Doçentlik ünvanını Fizyoloji alanında almış olmak. Tübitak Ardeb 

araştırma projesinde yürütücülük deneyimine sahip olmak.  

100 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

TEMEL TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 

BİYOİSTATİSTİK VE TIP BİLİŞİMİ 

ANABİLİM DALI 
Doktorasını Tıp Fakültesi Biyoistatistik alanında tamamlamış olmak. 

101 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

CERRAHİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 
PATOLOJİ ANABİLİM DALI    

102 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ  

İÇ HASTALIKLARI ANABİLİM DALI/ 

HEMATOLOJİ BİLİM DALI 

  (*)Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma 

Kriterleri Yönergesi (MADDE 18) 

103 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

DAHİLİ  TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 

İÇ HASTALIKLARI ANABİLİM DALI / 

HEMOTOLOJİ BİLİM DALI 

    (*)Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma 

Kriterleri Yönergesi (MADDE 18) 

104 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

DAHİLİ  TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ 

İÇ HASTALIKLARI ANABİLİM DALI / 

GASTROETROLOJİ BİLİM DALI 

  (*)Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma 

Kriterleri Yönergesi (MADDE 18) 

105 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ  

İÇ HASTALIKLARI ANABİLİM DALII/ 

GASTROENTEROLOJİ BİLİM DALI 

  (*)Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma 

Kriterleri Yönergesi (MADDE 18) 



106 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

DAHİLİ TIP BİLİMLERİ 

BÖLÜMÜ  

İÇ HASTALIKLARI ANABİLİM DALII/ 

GASTROENTEROLOJİ BİLİM DALI 

 (*)Gaziantep Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma 

Kriterleri Yönergesi (MADDE 18) 

107 PROFESÖR 1 
TEMEL TIP BİLİMLER 

BÖLÜMÜ 
TIBBİ BİYOLOJİ ANABİLİM DALI Doçentlik ünvanını Tıbbi Genetik alanında almış olmak. 

TURİZM FAKÜLTESİ 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

108 PROFESÖR 1 
GASTRONOMİ VE MUTFAK 
SANATLARI BÖLÜMÜ 

GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI 

ANABİLİM DALI 
Doçentlik ünvanını tarla bitkileri yetiştirme ve ıslahı alanında almış olmak.  
Gastronomi alanında çalışmaları bulunmuş olmak. 

109 DOÇENT 1 

TURİZM VE GASTRONOMİ 

YÖNETİMİ PROGRAMLARI 

BÖLÜMÜ  

TURİZM İŞLETMECİLİĞİ ANABİLİM 

DALI (İNGİLİZCE)  

Lisans, yüksek lisans ve doktora eğitimini turizm işletmeciliği alanında 

tamamlamış olmak. Doçentlik ünvanını turizm alanında almış olmak. 

Turizm işletmelerinde liderlik alanında çalışmalar yapmış olmak. (**) 

110 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

TURİZM VE GASTRONOMİ 

YÖNETİMİ PROGRAMLARI 

BÖLÜMÜ  

GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI 

ANABİLİM DALI (İNGİLİZCE)  

Yüksek Lisans ve doktora eğitimini gastronomi ve mutfak sanatları 

alanında tamamlamış olmak.  Sürdürülebilir gastronomi alanında çalışma 

yapmış olmak. (**) 

111 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

TURİZM VE GASTRONOMİ 

YÖNETİMİ PROGRAMLARI 

BÖLÜMÜ  

GASTRONOMİ VE MUTFAK SANATLARI 

ANABİLİM DALI (İNGİLİZCE)  

Lisans, yüksek lisans ve doktora eğitimini gastronomi ve mutfak sanatları 

veya gıda mühendisliği alanında tamamlamış olmak. Gıda emülsiyonları, 

jelleri ve duyusal analizler konularında çalışmalar yapmış olmak. (**) 

TÜRK MUSİKİSİ DEVLET KONSERVATUVARI 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

112 DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 TÜRK HALK OYUNLARI 
BÖLÜMÜ 

TÜRK HALK OYUNLARI ANASANAT 

DALI Türk Halk Oyunları ve Dans Anropolojisi alanında çalışmaları olmak. 



 

İSLAHİYE İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ 

(EL-BAB İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ (SURİYE) GÖREVLENDİRİLECEK) 

NO ÜNVAN ADET  BÖLÜM ANABİLİM DALI / ANASANAT DALI  AÇIKLAMA 

113 DR. ÖĞRETİM 
ÜYESİ 

1 

İŞLETME BÖLÜMÜ (EL-BAB 
İKTİSADİ VE İDARİ 
BİLİMLER FAKÜLTESİ- 
İŞLETME BÖLÜMÜ ARAPÇA) 

YÖNETİM VE ORGANİZASYON 

ANABİLİM DALI  
İşletme ana bilim dalında doktora yapmış olmak İşletme performansı 
alanında çalışmalar yapmış olmak, Arapça ders verecek düzeyde olmak. 

114 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

İKTİSAT BÖLÜMÜ (EL-BAB 

İKTİSADİ VE İDARİ 

BİLİMLER FAKÜLTESİ-

İKTİSAT BÖLÜMÜ ARAPÇA) 

İKTİSAT POLİTİKASI ANABİLİM DALI 
İktisat ana bilim dalında doktora yapmış olmak. Dijital ekonomi alanında 

çalışmalar yapmış olmak,  Arapça ders verecek düzeyde olmak. 

115 
DR. ÖĞRETİM 

ÜYESİ 
1 

İKTİSAT BÖLÜMÜ (EL-BAB 

İKTİSADİ VE İDARİ 

BİLİMLER FAKÜLTESİ-

İKTİSAT BÖLÜMÜ ARAPÇA) 

İKTİSAT POLİTİKASI ANABİLİM DALI  
İktisat ana bilim dalında doktora yapmış olmak. Yoksulluk alanında 

çalışmalar yapmış olmak, Arapça ders verecek düzeyde olmak. 


